1. teszteset – chatGPT válasza opciók nélkül
Melyek az információ biztonság legfőbb tulajdonságai?
Az információbiztonság legfőbb tulajdonságait gyakran három fő kategóriába sorolják, amelyeket az angol nyelvű szakirodalomban CIA triádnak (Confidentiality, Integrity, Availability) neveznek:
1. **Titkosság (Confidentiality):**
   - Biztosítja, hogy az információkhoz csak az arra jogosult felhasználók férhessenek hozzá. Ez magában foglalja az érzékeny adatok védelmét az illetéktelen hozzáféréstől, például a titkosítás, a hozzáférés-szabályozás, és az autentikációs eljárások alkalmazásával.
2. **Sértetlenség (Integrity):**
   - Az információk helyességének és teljességének megőrzését jelenti. Biztosítja, hogy az adatok ne legyenek illetéktelenül vagy véletlenül módosítva. Az ilyen védelem érdekében alkalmaznak például hash-függvényeket és digitális aláírásokat.
3. **Rendelkezésre állás (Availability):**
   - Az információk és a kapcsolódó rendszerek rendelkezésre állásának fenntartása, hogy az arra jogosult felhasználók bármikor hozzáférhessenek azokhoz. Ez különböző intézkedésekkel valósítható meg, mint pl. redundancia, szabályozott terheléselosztás és megbízható hálózati infrastruktúra.
Ezek a tulajdonságok biztosítják, hogy az információk biztonságosak és megbízhatóak maradjanak mindenféle fenyegetéssel szemben.

2. teszteset – chatGPT válasza opciókkal
Melyek az információ biztonság legfőbb tulajdonságai az alábbi négy opció közül?
A) Az információ védelme, az információ megfelelő tárolása, az információ sértetlensége
C) Az információ rendelkezésre állása, az információ bizalmassága, az információ védelme
C)  Az információ bizalmassága, az információ rendelkezésre állása, az információ sértetlensége
D) Az információ megfelelő tárolása, az információ védelme, az információ elzárása

A helyes válasz: **C) Az információ bizalmassága, az információ rendelkezésre állása, az információ sértetlensége**. 
Ez a válasz a CIA triádot (Confidentiality, Integrity, Availability) tükrözi, amely az információbiztonság három alapvető tulajdonságát foglalja magában.

3. teszteset – chatGPT indoklása miért nem helyes a többi opció (A, B és D) a kérdésre.
Nézzük meg, miért nem helyesek a többi opciók:
A) **Az információ védelme, az információ megfelelő tárolása, az információ sértetlensége**
   - Az "információ védelme" és "az információ megfelelő tárolása" általános fogalmak, de nem fedik le a CIA triád minden elemét. A "sértetlenség" helyes, de a másik két elem nem képezi a triád szerves részét.
B) **Az információ rendelkezésre állása, az információ bizalmassága, az információ védelme**
   - Itt a "rendelkezésre állás" és a "bizalmasság" elemei tényleg részei a CIA triádnak. Azonban a "védelem" nem azonos a "sértetlenséggel", amely a triád harmadik alapköve lenne.
D) **Az információ megfelelő tárolása, az információ védelme, az információ elzárása**
   - Az "információ elzárása" nem tartozik a triád szokványos meghatározásába. Az "információ védelme" szintén egy általános kifejezés, ami nem köthető közvetlenül a triád három specifikus eleméhez. Az "információ megfelelő tárolása" pedig nem fedi le a rendelkezésre állással kapcsolatos szempontokat.

Összefoglalva: az opció C tartalmazza mindhárom kulcsfogalmat, amely a CIA triádot alkotja, így ez a helyes választás az információbiztonság alapvető tulajdonságainak meghatározására.

4. teszteset  - chatGPT kérdések írása, amire ezen kérdésre helytelen válaszok helyesek lesznek
a. Írj olyan kérdést, ahol az A opció helyes lenne

Természetesen! Íme egy olyan kérdés, ahol az A) opció helyes válasz lehet:
**Kérdés:**  
Mely állítás fejezi ki leginkább az információbiztonság alapvető céljait?
**A) Az információ védelme, az információ megfelelő tárolása, az információ sértetlensége**  
Ebben az esetben akkor helyes, ha a hangsúly a védelem, tárolás és sértetlenség fogalmain van, amelyek az információk biztonságos kezelését és megőrzését írják le, különösen az adatkezelés, archiválás vagy fizikai biztonság vonatkozásában.  
**Megjegyzés:**  
Ez inkább egy általánosabb, adatvédelmi vagy fizikai biztonsági megközelítést tükröz, mint a klasszikus CIA triád.
b. Írj olyan kérdést, ahol a B opció helyes lenne
Íme egy olyan kérdés, ahol a B) opció helyes válasz lehet:
**Kérdés:**  
Melyek tartoznak az információ biztonság három alapvető tulajdonságába, amelyek biztosítják az adatok védelmét és hozzáférhetőségét?

**B) Az információ rendelkezésre állása, az információ bizalmassága, az információ védelme**
Ez a kérdés a CIA triádot írja le, ahol:
- Rendelkezésre állás (Availability)
- Bizalmasság (Confidentiality)
- Sértetlenség vagy védettség (Integrity vagy Protection)
Ez a feltevés akkor helyes, ha a "védelem" fogalmát a triád harmadik elemével, azaz sértetlenséggel vagy védettséggel helyettesítjük, és hangsúlyozzuk a három kulcselem fontosságát.
c. Írj olyan kérdést, ahol a D opció helyes lenne 

Íme egy olyan kérdés, ahol a D) opció lehet a helyes válasz:
**Kérdés:**  
Mely állítások írják le leginkább az információbiztonság alapelveit?
**D) Az információ megfelelő tárolása, az információ védelme, az információ elzárása**
Ebben az esetben ez a válasz akkor lenne megfelelő, ha a hangsúlyt az adatok fizikális vagy logikai tárolására, a védelemre és az információk hozzáférésének korlátozására helyeznénk.  
**Megjegyzés:**  
Ez egy kevésbé szokványos megfogalmazás, mivel az "elzárás" nem tartozik közvetlenül a klasszikus CIA triád fogalmai közé, de egy szervezeti vagy fizikai biztonság szempontjából releváns lehet az adatokhoz való hozzáférés protézése.
5. Konklúzió, tapasztalat
A chatGPT helyesen válaszolt mindkét esetben, ha opciók nélkül, vagy opciókkal tettem fel a kérdést. A további tesztesetek során úgy teljesítette a kéréseimet, hogy folyamatosan vezetett a megjegyzések segítségével arra, hogy a témában a korrekt válasz a CIA, azaz:
· Bizalmasság (Confidentiality)
· Sértetlenség (Integrity)
· Rendelkezésre állás (Availability)

